

«Η εργατική οργή στους δρόμους της ΔΕΘ»



Η εκπομπή **Ράδιο Παντιέρα** που μεταδίδεται από το ελεύθερο ραδιόφωνο της ERTOpen, την Τετάρτη 7 Σεπτεμβρίου φιλοξένησε τον **Σπύρο Κοντομάρη**, μέλος του ΔΣ της Ένωσης Εργαζομένων στο Φυσικό Αέριο Αττικής και μέλος του ΔΣ του Εργατικού Κέντρου Αθήνας, εκλεγμένο με την **Αγωνιστική Ταξική Ενότητα**. Στη διάρκεια της εκπομπής, τηλεφωνική παρέμβαση από τη Θεσσαλονίκη έκανε ο **Παναγιώτης Ξοπλίδης**, γραμματέας του Συλλόγου Βιβλίου - Χάρτου Θεσσαλονίκης.

Η εκπομπή ήταν αφιερωμένη στις εργατικές διαδηλώσεις της φετινής ΔΕΘ.

Με τον πρωθυπουργό Αλ. Τσίπρα να ανεβαίνει στην Θεσσαλονίκη για να υποσχεθεί «δίκαιη ανάπτυξη», κρατώντας ως τρόπαιο τα 246 εκατομμύρια του διαγωνισμού για τις τηλεοπτικές άδειες, αποκτά ιδιαίτερο ενδιαφέρον πώς θα αντιδράσει ο κόσμος της δουλειάς και του αγώνα στη νέα μεγάλη αντεργατική επίθεση που θα εκδηλωθεί ακόμα και μέσα στον Σεπτέμβρη.

Πώς θα υποδεχθούν οι εργαζόμενοι και οι νέοι την κυβέρνηση και τις φρούδες υποσχέσεις της; Απέναντι στο νέο «αίμα και ιδρώτα» που απαιτεί το τρίτο μνημόνιο, την φοροκαταιγίδα, την επέλαση της ελαστικής εργασίας, και της... μερικής επιβίωσης, την κατάργηση του συνδικαλισμού και της απεργίας, τι μέλλον έχει ο κόσμος της δουλειάς;

Ποια είναι η στάση του κυρίαρχου και καθεστωτικού συνδικαλισμού;

Τα μαχητικά σωματεία, οι ανεξάρτητες εργατικές συλλογικότητες πώς μπορούν να συντονιστούν, να εμπνεύσουν και να εκκινήσουν νέους, νικηφόρους αγώνες, όπως απαιτούν οι συνθήκες;

Με ποιο πλαίσιο πάλης και με ποιους στόχους του κινήματος;

Πόσο ρεαλιστική είναι η συγκρότηση ενός ανεξάρτητου κέντρου αγώνα;

Σε αυτά και άλλα πολλά ερωτήματα προσπαθήσαμε να απαντήσουμε στην εκπομπή, την οποία θα συντόνισε ο δημοσιογράφος **Δημήτρης Σταμούλης**. Στην κονσόλα του ήχου ήταν ο **Γιάννης Ασημακόπουλος**.

Η εκπομπή **Ράδιο Παντιέρα** μεταδίδεται από το ραδιόφωνο της ERTopen στους **106,7** στα **FM** στην Αττική, καθώς και μέσω του διαδικτυακού ραδιοφώνου της ertopen.com. Επίσης, το πρόγραμμα αναμεταδίδεται από τον ραδιοφωνικό σταθμό του σωματείου Εργαζομένων Αλουμινίου στους **97,3**, στη Βοιωτία, τη Φωκίδα, και την Βόρεια Πελοπόννησο. Από τον ραδιοφωνικό σταθμό του Εργατικού Κέντρου της Εύβοιας στους **96,5** και στα Χανιά στους **1134** χιλιοκύκλους στα μεσαία.

Ακούστε στα τρία βίντεο που ακολουθούν ολόκληρη την ενδιαφέρουσα εκπομπή:

